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国庆60周年群众游行活动
简    报

第3期
对外经济贸易大学国庆 60 周年

群众游行工作领导小组办公室编               2009年7月27日

本期主要内容：

◎我校召开国庆60周年群众游行方阵动员大会
◎全员备战热情高
◎我校召开参训学生代表座谈会
我校召开国庆60周年群众游行方阵动员大会

    绿茵场上，涌动着红色的海洋。7月26日下午6时，国庆60周年群众游行方阵动员大会在田径场拉开帷幕，大会由学工部副部长樊泽民主持。

会上，学工部王云海部长、国际商学院团总支书记孟大惟分别介绍了方阵的总体情况和训练基本安排。随后，樊泽民副部长依次向同学们介绍了此次负责13个中队的各位中队长和来自中国人民解放军炮兵学院的18名教官。据悉，此次方阵一律按照身高排列，除前三排为第一中队外，其他每两排为一中队，前三排与彩车周围的方形排面均为标兵排，肩负着保证队伍整齐的重要责任。

随着一声“向右看齐”，同学们迅速移动，操场上霎时间成了红色涌动的海洋，教官杨星明上尉指挥方阵开始进行首次模拟行进。首先开始的单排训练把同学们的回忆带到了一年前的军训场上。虽已时隔一年，但口令一下，同学们还是能迅速站成规范动作，昂首挺胸、精神抖擞地走过指挥台。一排排队列犹如一条条红丝带飘过，教官刚劲有力而又幽默诙谐的指挥、同学们形状各异的队形惹来阵阵笑声和掌声。经过一轮单排训练和8排合练之后，整体的方阵移动已初现成效。杨教官鼓舞大家说：“只要大家认真训练，积极配合，相信我们会能够将最好的训练成果拿出来为祖国60周年献礼！”

樊泽民副部长宣布了11项简要说明后，各中队散开进行了队内交流。有的席地而坐，互相交流；有的围起圆圈，鼓舞士气。第一中队队长，国际商学院辅导员于泓斌老师更是发表了《我是标兵》的激情演讲，激起阵阵掌声。

正如国庆60周年活动领导小组常务副组长，校党委副书记陈建香在大会动员讲话中所说：“感谢同学们能够怀着‘祖国荣誉高于一切’的精神按时回到学校来，听着你们嘹亮的口号我们倍感自豪与骄傲！”训练是挑战更是荣耀，相信同学们必定能够带着期许为学校赢得光荣！                                  （詹臻荣）
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                            全员备战热情高
今天是7月26日，距国庆游行方阵训练还有一天，同时也是全体参训学生来校报到和集结的日子。对外经贸大学校志愿服务中心副主任缪琦老师告诉记者，截至今晚集结前，除少部分学生因身体原因未能及时返校，全校1383名参训学生已有92%学生准时报到。由此可以看出，我校的全体师生对这次的游行任务是高度重视的，学校的宣传动员工作是非常有效的，我们的同学是有责任感和值得信任的。

记者了解到，很多同学都是早早的来到学校。他们中的一些人都迫不及待地想赶快开始训练，因为他们觉得有幸参加这次国庆游行，是一次难得的机会与荣誉。来自国际商学院的张同学在接受采访时说：“今天下午我和几位同学代表我院全体参训人员去院里面开会，路过一食堂时，看到了贴在广告栏上的整版的海报、橱窗里的展板以及周围的横幅，当时我们非常的激动。没想到学校为了欢迎参训同学的返校，花这么大力气搞宣传工作。”他向学校表示了感谢，同时也更加坚信自己的选择是正确的，参加国庆游行是光荣的。

记者在今天下午还留意到，有不少同学围观在学校一食堂对面的展板前，笑容满面地寻找自己的名字。他们对记者说，没想到自己的名字会被这么醒目的张贴在这么漂亮的展板上，他们感到自己肩上的担子更重了，同时他们也表示，一定会加倍努力，不辜负学校和老师的期望。

来自金融学院的李洋同学，不仅是这次国庆游行方阵的一员，同时还是太极方阵的一员。当记者问到他为什么会报了两项训练时，他说：“由于太极训练报名通知早，所以自己先报名了。后来知道国庆游行方阵训练的事，自己也是在第一时间报的名。虽然也考虑到会累一些，但想到自己有幸参加到建国60周年的大型活动中，机会是很难得的，所以一定要好好把握，累一点也无所谓。”同时，他还说到，作为一名在北京读书的大学生，我们也有义务参与到这次活动中来，在祖国最需要我们的时候挺身而出，再苦再累，也要出色圆满的完成这次游行任务，这是我们青年人义不容辞的责任。由于要参加两项训练，李同学在暑假没能回家。虽然有些想家，但他表示，祖国的利益高于一切，牺牲点自己的时间是值得的。他还提到，听说学校要免费为参训同学发放电话卡，他对学校这一以人为本，关心学生的做法表示感谢。他笑着说：“想家的时候就可以多往家里打电话啦！”

看到贸大学子如此出色的表现，我们有理由相信，在明天的正式训练中，他们会表现得更好，整个训练任务也必将圆满完成。（杨乐）

我校召开参训学生代表座谈会

随着参训学生的陆续返校，7月26日上午，参训学生代表座谈会在行政楼226室召开。学工部部长王云海、国际商学院团总支书记孟大惟、保险学院辅导员蔡英辉与来自11个学院的22名同学参加了会议。

向同学们表达了慰问之后，王云海部长从宏观上向同学们介绍了我校国庆60周年群众游行日程及各项工作的安排。国庆60周年是我国的庆祝盛典，此次游行既是重要任务，更是难得机会。我校共有1383人参加游行，隶属三分指第21方阵（生态环保方阵），方阵将由57路46排组成。学校高度重视此次游行训练，成立了国庆60周年活动领导小组，组长为校党委王玲书记。领导小组下设9个专门机构、10个专门岗位以保证同学们的顺利训练和训练任务的圆满完成。校党委、团委、后勤部、学工部、财务处等职能部门也都给予了大力支持。
此次游行可谓任务急，时间紧，我校学生方阵将于7月27日开始正式训练，训练时间为早5：30至8：00，下午18：00至21：00，并于7月30日与北京服装学院进行合练。此后，将根据总体安排，到良乡机场、沙河机场、长安街进行合练与彩排。此次负责训练的教官均来自中国人民解放军炮兵指挥学院宪兵队。王部长强调，此次工作要求保密性极高，训练过程中不允许任何人进行拍照，更不允许将照片等信息上传至互联网，违者将受到处罚，希望同学们能遵守纪律，精神抖擞、热情高效地完成此次训练任务。

随后，孟大惟老师向同学们具体解释了此次训练的课程表、服装道具、后勤保障等事宜。为保证同学们的生活，洗澡时间将延长至晚11：00，食堂将提供夜宵和快速打包食品，晚上在视听中心将放映电影以丰富同学们生活。同时，学校还将给予同学们电话卡、电费、洗浴费等相应经济补助。

参会学生代表们对于训练事宜格外热情，来自中文学院、英语学院、经贸学院、商学院的十余名同学都为训练提出了建设性的意见。针对同学们反映的热水房的供水、图书馆开放、文体活动安排、训练服装、方阵组成、餐饮等多方面问题，王部长与孟老师均予以详细解答。上午11：00，会议在轻松热情的气氛中结束。
（詹臻荣）
报：教育部、市教工委、首都国庆60周年群众游行指挥部、第三分指、团市委、校领导

送：校国庆60周年群众游行工作领导小组成员、各职能部门、各学院（部）党总支

发：校国庆60周年群众游行工作领导小组各专项工作组
                                                                 （共印150 份）
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