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内部资料
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国庆60周年群众游行活动
简    报

第 5 期
对外经济贸易大学国庆 60 周年

群众游行工作领导小组办公室编               2009年7月29日

 本期主要内容：
◎舞动彩扇   放飞希望
◎五封感谢信  架起沟通桥

◎标兵排勇夺优胜流动红旗

◎祖国邀我过生日 我为祖国献盛礼
            ——记国庆60周年群众游行方阵十一中队

◎最可爱的人
· 动态
             舞动彩扇   放飞希望

 “胜利的十月永难，杯中洒满幸福泪，十月里，响春雷，八亿神州举金杯……”踏着鼓点，舞动彩扇，我校组成的环保方阵初露风采。

在国庆60周年群众游行方阵当中，我校隶属第21方阵，即环保生态方阵。游行时，方阵将伴随《祝酒歌》，手挥绿色彩扇通过天安门。在昨天基本训练的基础上，参训同学通过一晚上的学习和动作的不断整改，同学们已经基本掌握了第一套动作的要领，并伴着鼓点进行了现场模拟演练。从东出发线起步至东检阅线正式开始接受检阅，同学们的喊声刚劲有力，步伐整齐划一。
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从7月28日开始，训练将逐步融入动作，动作难度也会越来越大。考虑到我校同学的接受能力强，动作的教授进度也将相应提高。合练结束后，活动领导小组办公室主任王云海鼓舞同学们说到：“别的学校有的练了一个月，效果都比不上咱们的两天，相信同学们今后能够做的更好！”总教官杨星明上尉也给予我校同学以高度评价。他说：“同学们只训练了两天就能有这样的效果，说明咱们对外经贸大学的学生整体综合素质很高，同时学校前期的思想动员工作和准备工作做得非常完善，为今后的训练打下了很好的基础。”
记者注意到，在晚上训练的行进过程中，有个别同学掉落了扇子和眼镜，但他们仍随队伍前进，保持了整体方阵的效果，可谓反应机敏。针对这样的情况，活动工作小组总队联络员孟大惟强调，如果在正式游行当天出现掉落东西的类似情况，绝对不能回头去拾捡，并对掉落道具的同学的做法提出了表扬。
评比结束后，7月28日的流动红旗授予了在举扇行进中表现突出的标兵排——第一中队。夜晚的校园蝉声依旧聒噪，同学们却个个精神抖擞，斗志昂扬。我们有信心，在紧张的训练时间里拿出最出色的表现向祖国和人民汇报！

（詹臻荣）
            五封感谢信   架起沟通桥

祖国六十华诞，神州普天同欢。2009年是新中国成立60周年，举行国庆60周年庆祝活动是我国向世界公开、透明地展示综合国力，树立中国人民追求和平友好国际形象的重要契机，是振奋民族精神、凝聚人心的战略需要，是展示民族复兴的盛大活动。首都大学生能参加国庆60周年纪念活动，是不可多得的人生际遇。我校承担了重大而光荣的任务，有1400多名学生积极报名、踊跃参加国庆六十周年群众游行活动。从7月26日起，游行方阵正式启动训练，我校全体参训学生已经以饱满的热情、昂扬的精神投入到训练中去。

参训同学牺牲了暑假休息时间和与家人团聚的时间参加此次活动，学生家庭做出了很大贡献。同时，由于时值酷暑，为保证参训学生的身体和游行方阵的训练质量，满足部分同学校外上课的要求，学校将训练安排在早5：30至8：00、晚18：00至21：00进行。在训练期间使用的扩音设备、播放游行行进伴奏音乐，对未参训学生和周围家属造成了一定噪音影响。为了获得各方的谅解和支持，保证训练效果，我校国庆60周年群众游行方阵工作领导小组相继发表了《致我校参加国庆60周年活动学生家长的一封信》、《致全校同学的一封信》、《致汇新楼全体业主的一封信》、《致我校全体留校未参加国庆群众游行训练学生的一封信》、《致我校参加国庆60周年群众游行活动全体同学的感谢信》。

短短的五封信，饱含了领导工作小组的谢意、歉意、拜托与祝福，体现出领导工作小组所有成员的细心和准备工作的周到缜密。短短的五封信，架起了所有人心灵之间的沟通桥，让我们携起手来为着国庆盛典的成功共同努力！                            
                                （詹臻荣）
流动红旗

    标兵排勇夺优胜流动红旗

流动红旗是先进的代表，是各级领导对中队优异表现的肯定和赞扬，同时也是同学们通过默契配合、共同努力换来的荣誉。7月28日会操结束后，经过教官、中队

长和工作人员的集体评审，将28日的流动红旗授予了表现突出的第一中队。
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    第一中队由前三排标兵排组成，肩负重任。为了保证为下午全体同学挥舞扇子动作做示范，保证任务的高质量完成，在早晨的训练结束之后，第一中队的171名学生就来到诚信楼三层国际会议厅观看教学视频，并在上午9：00-11：00进行了加训。在晚上的会操中，他们协调一致、口号嘹亮地走过主席台，赢得了在场老师、教官、同学们的热烈掌声。                                           （詹臻荣）
· 训练感悟
祖国邀我过生日   我为祖国献盛礼

   ——记国庆60周年群众游行方阵十一中队

我校国庆60周年群众游行方阵第11中队由来自我校各个学院的88名同学组成，法学院党总支副书记曹亚红老师和团总支书记阎丽鸿老师为中队长，训练活动由廊坊炮兵学院的门强教官和江艺强教官负责。
7月26日，我们11中队的各名同学纷纷放弃暑期休息时间，放弃各种社会活动，按时赶回学校参加集训。11中队无人因病请假，无人退出，人员整齐，受到了一致好评。7月27日，同学们更是团结合作，认真训练，夺得了训练开始后的第一面流动红旗。
献礼祖国60华诞，接受祖国和人民的检阅是艰巨的任务，同时也是一种无上的荣耀。食堂前海报栏上“热烈欢迎对外经济贸易大学参加国庆60周年群众游行学生返校！”的海报，使同学们感到了无限的温馨和温暖。而当大家在对面橱窗里张贴的国庆60周年群众游行活动荣誉墙上找到自己的名字时，每个人都感到了无比的骄傲与自豪。为着这一份荣耀，同学们都拿出了120%的热情参与到训练当中。在训练中，不仅注意严格要求自我，同时也能做到及时提醒其他同学，达到良好的整体效果。大家刻苦训练，乐于奉献，愿意为集体荣誉而战的良好意志品质不言而喻。

在7月27日队列比赛中，各中队纷纷拿出最饱满的热情，整个比赛紧张而激烈，我们11中队的同学们也丝毫没有懈怠，用更加严格的标准要求自己，展示出了11中队同学不怕吃苦，积极进取的精神。每一名同学都把自己当作中队的主人，为整个集体的荣誉而认真对待训练，做到把动作要领牢记心中，认真听从教官指挥，时刻注意横排面的整齐，做到左右标齐。11中队技压群芳、力拔头筹，取得了第一天训练的流动红旗，为这一天的训练画上了一个满意的句号。这面红旗，不仅代表了各级领导对11中队优异表现的肯定和赞扬，同时也蕴含了教官们对同学们的悉心指导，带队老师对同学们无微不至的关心，更是同学们通过默契配合，共同努力换来的荣誉。

我们从来不是一个人在战斗，我们的身后是学校悉心工作的支持，是全国人民寄予的无限希望！祖国六十年风雨，孕育巍巍中华；贸大奋斗数十日，唱响嘹亮赞歌！亲爱的祖国请相信我们，十一中队的学子已在国旗下庄严宣誓。请拭目以待我们十月华丽登场！                                                 （十一中队供稿）
最可爱的人
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看教官被他们的长官批评的时候，忽然觉得莫名的愧疚。

经过两天的接触，我们和教官逐渐熟悉，之前的抵触情绪也去了大半。教官们应该和我们差不多的年龄吧，有的教官看起来甚至只有十七八岁的样子，比我们还要小。我们抱怨着假期时间被占用，计划被打乱，他们又何尝不是牺牲了自己的假期以及与家人团聚的时间呢？他们也只是学生吧，他们平时应该和我们一样，青春勃发，爱玩爱闹。只是，现在，顶了“教官”的头衔，才不得不装出一副严厉、不苟言笑的样子，不然我们怎么会听他的管教？

每天六个小时的训练，几乎所有同学都喊累，可是，教官应该比我们更累吧。我们抱怨早上五点半就开始训练，时间太早，可是我们每次拖拖拉拉走到操场时，教官早已在那里等着我们了。我们结束训练后，可以立刻回到宿舍休息，可是教官们却还要留下来听长官训话。我们练习动作时，教官一遍遍的做示范，一次次的下口令，嗓子都喊哑了。我们动作做不好时，教官还要替我们挨骂。令我感动的是，教官很少像他们的长官批评他们那样对待我们，即便是刚刚因为我们的动作不合格而挨了骂，也不会冲我们发火。

此次训练之前，我经历过三次军训，每次军训结束时，都在庆幸“魔鬼训练”结束的同时又感伤与教官的别离。我想，这次也不会例外。所以，只有这段日子里，尽量配合教官，希望训练结束时，我们都收获一份温暖回忆。
(信息学院  程莉雯)
报：教育部、市教工委、首都国庆60周年群众游行指挥部、第三分指、团市委、校领导

送：校国庆60周年群众游行工作领导小组成员、各职能部门、各学院（部）党总支

发：校国庆60周年群众游行工作领导小组各专项工作组

                                                        （共印150份）
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