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校领导深入基层开展

学习实践活动思想动员和宣讲活动

3月12日我校学习实践活动动员大会召开以来，校领导分赴所分管单位和联系点，在师生员工中进行学习实践活动思想再动员，开展理论宣讲活动。   
3月19日，王玲书记到保险学院为全院教职员工做深入学习实践科学发展观活动专题辅导报告；3月25日，王玲书记召集党委办公室、组织部举行深入开展学习实践科学发展观活动座谈会。王玲指出，党委十届六次全会的召开，《学习实践活动实施方案》的通过，以及全校动员大会、学习辅导报告会、专题报告会的举行，在全校上下形成对开展学习实践活动的高度共识。保险学院要抓住这一重要机遇，联系全球化金融危机形势，结合国家对保险创新人才的需求，找准学院发展存在的问题，进一步加强学科建设，明确学院定位、发展思路、发展战略和学科布局，加快保险学科群建设。要认真思考、研究、破解“保险人才应该是什么样的，怎样才能培养优秀保险人才”问题，把学科发展最终落到培养和造就优秀保险人才上来。要尊重教师和学生的主体地位，关注师生需求，营造和谐氛围，形成推动学院发展的合力和良好环境。在和党办、组织部同志座谈时，王玲书记指出：在学习实践活动中，党委职能部门要树立改革创新精神，进一步加强自身理论学习，解放思想，转变观念，加强调研，根据形势变化创新工作方式方法，切实提高服务师生的质量和水平，在实践中造就一支自觉实践科学发展观的优秀党务干部队伍。
3月24日，陈准民校长召集校长办公室、发展规划处举行深入开展学习实践科学发展观活动座谈会；3月26日，陈准民校长到英语学院作学习实践科学发展观活动辅导报告。陈准民指出，校长办公室和发展规划处作为学校重要部门，应该如何实践科学发展观，如何改进工作成效和服务质量，一定要听取相关部门和被服务者的意见，要“开门调研”，选择一些有代表的部门实地走访，听听师生们的意见和建议。要把“学习实践科学发展观活动”与改进工作紧密结合起来。开展学习实践活动，重在取得实效，要利用此次学习契机，进一步梳理、完善相关制度规范，搞好队伍建设，解决工作中存在的问题。英语学院要以学科建设为抓手，要处理好教学和科研、优势学科和其他学科；创收工作和中心工作；校内师资和社会师资、建设硬实力和软实力等几个方面的关系，争取博士点突破，以学科建设推动学院各项事业取得更大进展。 
杨逢华副书记先后出席公共管理学院、人文社会科学学院和中文学院学习实践活动动员会并讲话。在公共管理学院和中文学院，他强调，学习实践活动的重点在于实践，要科学组织，创新方式，破解难题，着力解决观念更新、学科建设、人才培养等方面问题，把学院各项工作提高到一个新层次。他要求人文社会科学学院抓住这次学习实践活动的难得契机和教育部关于推进高校思想政治理论课建设的契机，梳理问题，整体规划，重点突破，尤其要从体制机制上入手，切实提出解决问题的具体办法，使学习实践活动取得实效，使学院取得发展，使教师得到实惠。 
陈建香副书记先后出席学工部、就业指导中心、信息学院、离退休处、校工会的学习实践活动并讲话。她要求各单位把学习实践科学发展观活动当作一次重要机遇，反思学校、学院和部门发展中存在的问题，提出切实有效的解决问题的措施。学工系统的同志要突出解决创新人才培养的平台载体问题，加强和改进大学生思想政治教育，建立健全相应的体制机制，努力提高毕业生就业创业竞争力。校工会要抓住全国总工会十五大、北京市工会工作会议及北京市工会十二大成功召开的机遇，迎接先进教职工之家验收。离退休老同志主要是深入学习科学发展观，对学校科学发展建言献策。

徐子健副校长分别出席人事处、研究生部和国际商学院学习实践活动座谈会。他指出，在这次学习实践活动中，人事处要做好师资队伍建设规划，落实人才强校战略，为各学院相关工作提供优质服务；研究生部要明确研究生工作在我校建设和发展过程中的地位及作用，认真分析研究生教育现状，深入探讨现存问题，以研究生培养机制改革为载体，有计划、有步骤地推进改革工作，探索有对外经贸大学特色的研究生教育培养模式；在国际商学院，他从学科建设的内容、学科建设的均衡持续发展两方面对学院的学科建设进行深入细致指导。
刘亚副校长为教务处、科研处、高研院和学刊部，并分别赴金融学院和继续教育学院（高远学院）作学习实践科学发展观活动辅导报告。刘亚以贯彻落实党中央战略部署、深入学习实践科学发展观、提高学校办学水平、提高党员干部理论水平和实践能力为主题，从统一、学习、践行、思考四个方面进行深入分析。他指出，在学习实践活动中要深入分析本部门本单位面临的危机和挑战，找准定位，找准发展的方向。刘亚还就如何深入开展学习实践活动在继续教育学院（高远学院）作出统一性、指导性、实践性、实效性四点指示。

王正富副校长出席资产保卫联合党总支扩大会和基建处学习实践活动大会，并召集基建处、保卫处和国际学院领导班子成员做学习实践活动辅导报告。他指出，基建处承担着学校基础设施建设的繁重任务，最近承担了四个关系到师生员工的切身利益的民生项目，一定要高质量完成；国际学院新一届领导班子要围绕来华留学生教育事业面临金融危机挑战进行深入研究，切实推进我校由留学生教育“大校”向留学生教育“强校”的转变；保卫处切实研究加强校园安全、交通、消防等各项管理措施，工作着眼点由事后处置到事前预防转变。  

胡福印副校长出席外语学院、后勤处、网络与教育技术中心、出版社学习实践活动动员大会，并到体育部、资产处和食堂调研指导工作。他指出，外语学院要找准问题，努力破解制约学院发展的制度和管理体制问题；体育部要突出“和谐建设”这一关键问题；资产处要重点解决好青年教师住房问题和办公资源配置问题，为学校发展科学配好资源；后勤处特别是食堂要重点研究解决管理体制问题，服务质量问题和职工业务水平提高问题，要走出去调研，学习好的经验，改革创新。网络与教育技术中心和图书馆要调研新情况新问题，对师生关注的网速、数据库问题拿出可行性方案，提高服务质量。出版社要认真研究改制后的发展问题。
林桂军副校长为国际经济贸易学院、国际合作交流处、卓越国际学院作学习实践科学发展观活动辅导报告。他指出，要以深入学习实践科学发展观为契机，针对我校学科建设现状，从如何把大学的功能与服务对象结合起来；如何解决特色大学与相对集中的学科布局问题；学科水平的定位问题；大学的类型问题等四个角度深入思考学科建设。国际处要认真研究中外合作办学的管理与质量问题，推进国际化指标建设；卓越学院要把目前面临的挑战和未来的发展结合起来思考；经贸学院要深入思考学院定位，根据所设立的建设目标，加快实施方案的落实。 
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