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王玲书记为新提任处级干部培训作

《以科学发展观为指导，提升领导干部执行力》主题报告
4月6日，党委组织部举办的新提任处级干部培训班，王玲书记作《以科学发展观为指导，提升领导干部执行力》主题报告。

王书记的主题报告，结合我校深入学习实践科学发展观活动，对领导干部如何深入学习贯彻落实科学发展观，提升领导干部执行力作深入阐述。王书记指出，实现我校建设高水平特色大学目标，需要有一支自觉贯彻落实科学发展观，具有较强开拓创新能力和战略执行力的中层领导干部队伍。切实提高中层领导干部执行力，要努力做到以下三点：

第一，提高党性修养，强化执行意识。作为高素质党员领导干部，要有坚强的党性，忠诚于党的事业，要有全心全意为人民服务的意识，要为大多数人谋利益，做遵守和维护党的纪律的模范。党员领导干部要不折不扣地贯彻落实党委提出的目标任务，要做到执行不走偏、贯彻不走样，强化执行意识，与党委始终保持高度一致。

第二，坚持以人为本，强化团队意识。坚持以人为本，是科学发展观的本质和核心。中层领导干部要组织带领教职员工发展本单位事业，必须坚持以人为本。只有在坚持以人为本的基础上，才能强化团队意识。强化团队意识要努力做到三点：一是尊重人的主体地位，最大限度调动人的积极性；二是服务人的发展需求，积极主动解决关系师生员工切身利益的实际问题；三是激活人的创造性，最大限度发挥人的聪明智慧。

第三，坚持改革创新，提高执行效益。面对新矛盾新问题，应对新形势新变化带来的挑战，要强化改革创新意识，提高改革创新本领。只有坚持改革创新，才能提高执行效益。坚持改革创新要处理好三个关系：一是动机与效果之间的关系，在强调动机与效果一致的同时，更要注重效果；二是投入与产出之间的关系，要科学发展，统筹兼顾，做到少投入多产出；三是平衡与协调之间的关系，坚持系统思维方式，增强平衡与协调的辩证方法意识。

党委副书记杨逢华、副校长徐子健分别作专题报告，党委副书记陈建香作学生工作案例分析。
杨逢华副书记作《准确定位，履行好领导干部职责》专题报告，结合科学发展观的科学内涵、精神实质和根本要求，用大量翔实的事例，阐述正职与副职应如何准确定位，以及怎样处理好正职与副职、副职与副职之间的关系等问题。阐述新任正职须做到熟悉工作新情况、提出工作新目标、创新工作思路的“三新”；副职应重点把握“在位不越位”，保持平和心态，甘做无名英雄，配合正职开展好工作。

陈建香副书记对学生工作案例进行深入剖析，对如何做好学生思想稳定、处理突发事件和群体性事件、做好就业等工作提出新思路、新方法。多举措开创就业工作新局面，坚持以科学发展观来指导和促进大学生成长成才。对学生工作者提出四点要求：舍得投入、开拓创新、讲求艺术、自我实现。

徐子健副校长作《领导管理艺术》专题报告，强调要坚持以科学发展观为指导，正确行使权力，讲求领导艺术。领导干部在管理过程中要善于进行有效沟通，确保上情下达，下情上达，横向信息沟通顺畅，营造和谐氛围。同时，领导干部应具备全局意识、计划意识、团队意识、团结意识、公平意识和学习与创新意识。

纪检/监察处黄捷处长、统战部赵梅部长、财务处黄潮发处长、人事处杨洪义副处长分别就学校廉政建设、统战工作、财务管理、人事管理等方面的政策进行解读和案例分析。

袁利新、孙强、白建军、于海纯、阎静、韩亮、樊泽民、张石榴、王新、梅涛等10位新提任（新调任）处级干部结合培训内容及工作实际进行交流发言。他们表示，学校在深入学习实践科学发展观活动过程中，对新提任干部进行培训，非常必要和及时，培训安排紧凑、内容丰富、信息量大、针对性强，为实现角色转变，开展好工作、正确履职具有很强的指导意义。新提任干部表示要虚心学习，勇于实践，为教职员工做好管理和服务工作，为学校科学发展贡献力量。
组织部部长张楠在总结时说，此次新提任干部培训是学习实践科学发展观活动的一个重要组成部分，校领导的主（专）题报告以及职能部处负责人的案例分析，针对性强、指导性大。培训结束后新提任干部要进一步认真学习和深刻研究，学以致用，尽快适应新岗位新职责要求，不断提高自身职业素质和专业管理能力。

据悉，校党委将新提任处级干部培训纳入学习实践科学发展观活动，先后两次组织新提任处级干部参加学习实践活动“学科建设与学校发展”青年教师论坛、教授论坛，重点加强党员领导干部在学习实践活动中的教育，受到新提任干部的欢迎。按照培训方案总体设计，新提任处级干部培训包括个人自学、集中培训、提交论文、干部论坛四个环节，在个人自学环节，要求新提任干部根据规定的自学参考文献及篇目，努力用中国特色社会主义理论体系武装头脑，切实提高思想认识和理论修养；集中培训结束后，新提任干部需结合培训内容和工作实际，以推进学科建设和学校事业发展为主题，提交一篇学习体会；组织部还将适时举办新提任处级干部论坛，为新提任干部搭建交流学习实践科学发展观心得体会的平台。
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