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我校学习实践科学发展观活动全面展开

3月12日我校召开深入学习实践科学发展观活动动员大会以来，各学院和职能部门根据学校的统一部署和工作安排，迅速行动起来，学习实践活动进入学院和部门工作主战场。我校学习实践活动全面展开，并不断引向深入。
一、加强理论学习，深化思想认识 

“思想认识的高度决定工作的力度”。动员大会结束后，各学院和部门积极召开各种形式的学习研讨会，组织广大党员师生进一步联系自身实际，深入学习王玲书记动员大会报告、教育部指导检查第四工作组王文生组长在动员大会上讲话精神，深化对学习实践活动的认识，进一步提高学习实践的自觉性、主动性和积极性。英语学院院长王立非认为：此次召开的动员大会，切实聚焦于学校发展中的热点、难点问题，在放眼全球发展的背景下，提出了具有前瞻性和导向性的改革发展途径，有很强的启发性。在发展迅猛、竞争激烈的今天，需要我们抓住机遇、解放思想，通过体制、方法上的创新，求得真正的变化。公共管理学院院长郑俊田认为：动员报告提出的的关于学校建设的许多新问题，认识的思路以及可能的解决办法都让我感到很振奋，很欣喜。就学校而言，我们要提升高水平特色大学的办学水平，就必须要明确前进方向，并制定具体的工作目标。恪守原则，严格执行规章制度。认真思考，发现工作中的不足，切实的解决问题。经贸学院教师施丹认为：把握科学发展观的丰富内涵和精神实质，对于从事经济理论研究的学者和教师理清概念和发展模式，具有重要的指导意义。经贸学院学生杨帆认为；参加动员大会，让我更进一步了解科学发展观的内涵，更进一步理解了学习实践活动的重大意义。学习实践活动是全面推进学校科学发展的难得机遇，对于大学生党员来说也是加强党性修养、加强理论学习、提高思想政治素质、加快个人成长的宝贵机遇。 
二、制定实施方案，部署活动安排
根据学校关于深入学习实践科学发展观活动的指导思想、总体要求和整体部署，各学院和部门结合实际拟定实施方案，部署活动安排，抽调骨干力量形成学习实践活动领导小组和工作小组，统一党政领导班子在学习实践活动问题上的认识，明确目标和责任。国际商学院党总支召开党政联席扩大会议，制定《国际商学院开展深入学习实践科学发展观活动实施方案》，要求各支部在此基础上制定具体安排，紧密联系学院的发展现状及工作实际，以“改革、创新、发展”为主题，以“建设特色鲜明的高水平的国际化商学院”为目标，推动学院实现新发展。国际经济贸易学院领导小组组长、院长赵忠秀说：学院开展学习实践科学发展观活动要与学院的发展结合起来，不流于形式，要有目标、有特色；同时要大胆接受监督，积极进行经验分享，不闭门造车，才能更好地推进学科建设。并号召全院党员从思想上、行动上团结一致，齐心协力，通过深入学习实践科学发展观活动，不断提高学院各方面建设水平，促进学院建设又好又快地发展。 
三、确定活动载体，破解工作难题
各学院和部门通过学习和讨论，结合单位特色，确定了活动的载体，初步提出了在活动中需要解决的难题。金融学院确定“明确定位、打造特色、凝练方向、建设队伍”的学院实践载体。保险学院确定重点解决好学院科学发展中四个方面问题：明确保险学科目标定位和学科布局；创造全院师生员工“爱院、知院、兴院、强院”氛围，从灵魂深处强化“主人翁意识”；坚定实施人才强院战略，外引内培，着力提升师资队伍建设水平；坚持“一手抓学科，一手抓创收；一手抓教学，一手抓科研”“四手”并举，手手抓实抓硬。信息学院经过讨论，找出了学院面临的主要问题：学院定位、人才培养和人才引进、国际合作、体制制度创新、办公环境、学生就业、支部建设等。陈进院长认为人才引进迫在眉睫，学院要加大学科领军人物和学科带头人以及学术骨干的引进力度，要求系主任首先推荐有海外背景的博士或博士后，并在6月底前引进三名海归博士，年底在引进学科领军人物和学科带头人方面有重大突破。王正富副校长在基建资产保卫联合党总支扩大会上着重指出，基建处、资产处可以结合实际工作，就学校资源配置和有效使用等方面难题进行专题调研。研究生部主任杨长春提出要对研究生生源问题、就业问题、培养机制改革问题、学位授权点的申报等问题进行调研，形成调研报告，为最终解决实际问题创造条件。 
目前，校学习实践活动领导小组正在中层以上领导干部、教工党支部书记、骨干教师、学系主任、处级后备干部中开展理论专题学习活动，组建党委常委、院长、教授、博士等四个层面的理论学习宣讲团深入基层开展宣讲活动，不断将学习实践活动引向深入。
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