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凝聚四个共识  统筹八个关系  推进七大工程

—对外经济贸易大学领导班子分析检查报告突出“引领发展、指导实践”特色

领导班子分析检查报告是学习实践活动的核心成果。对外经济贸易大学在形成领导班子分析检查报告过程中，突出“引领发展、指导实践”这一指导思想，党委高度重视，党政一把手亲自主持，班子成员全程参与，反复征求各方面意见，深入查找问题，严把报告质量关，报告内容凝聚“四个共识”、统筹“八个关系”、推进“七大工程”、部署解决“二十件实事”，明确了今后的发展方向和现阶段的工作任务。报告撰写过程中，领导班子先后11次在不同范围公开征求意见，包括6次常委会、2次党委全委会专题研究讨论，反复修改完善，把分析检查报告的起草、形成过程作为不断统一思想、凝心聚力的过程，作为提高领导班子领导水平的过程，力求形成指导学校当前和今后一个时期科学发展的指导性文件。在此期间，教育部陈希副部长、驻部纪检组王立英组长先后来校指导调研，部属高校学习实践活动第四指导检查组切实指导帮助，对报告的形成起了重要作用。6月25日，学校召开“校级领导班子分析检查报告群众评议暨分析检查阶段总结、整改落实阶段动员大会”，全体党委委员、纪委委员，中层党政一把手、民主党派负责人和无党派人士、骨干教师、管理干部、离退休人员、学生等各方面代表对报告进行了评议，总体满意度达99.31%。

——以问题为导向，深入凝聚发展共识。在巩固和转化学习调研成果，梳理分析民主生活会查摆出来的问题的基础上，校领导班子立足学校实际，着眼高等教育发展的历史进程，思考当前学校发展面临的突出问题，特别是在办学定位、办学思路、学科建设水平、人才培养模式、高层次领军人才、重大科研项目、机制体制创新和科学管理、服务水平等方面存在的主要问题，分析主要矛盾和矛盾的主要方面，力求抓住学校科学发展的关键制约因素，以问题为导向，切实谋划提升学校核心竞争力的现实操作方案，在如何建设特色鲜明高水平大学的一系列重大问题上形成基本共识：一是坚持走科学发展、内涵发展、特色发展、现代化发展之路，进一步明确学校发展战略；二是坚持以人为本，明确“为谁发展，靠谁发展”的基本问题，促进师生员工全面发展；三是坚持统筹兼顾的根本方法，统筹八大关系，推动学校事业全面协调发展；四是坚持以改革创新精神加强党建和思想政治工作，为学校改革发展提供坚强保证。师生普遍认为，报告所列“四个共识”，符合高等教育发展的历史进程和客观规律，体现了校领导班子和广大师生渴望快速发展、共同发展、科学发展的强烈愿望。

——以建设有特色高水平大学为统领，着力创新工作思路。根据教育部副部长陈希在学校行政领导班子换届大会上关于加强领导班子建设、组织开展好学习实践活动、进一步加快有特色高水平大学建设步伐的讲话精神，新一届校领导班子重新调整行政分工，明确工作要求，理顺工作机制，准确把握制约学校发展的瓶颈问题，很快在学校发展思路、发展战略等重大问题上形成共识，确定了坚持建设有特色高水平大学的目标不动摇，用特色彰显优势，靠特色创建一流，发挥学科和人才优势，不断提升为中国参与经济全球化、融入世界经济体系进程提供智力支持的能力，为保增长、保民生、保稳定这个大局作贡献，为中国参与经济全球化及对外开放事业作贡献的总体办学思路，阶段性地回答了“培养什么人，怎样培养人”和“办什么样的大学，怎样办好大学”这两个根本性问题，进一步明确了学校的发展方向和现阶段的主要工作思路，为形成师生员工普遍满意的分析检查报告起到关键作用。

——以全面协调可持续为目标，统筹协调八个关系。科学发展，基本要求是“全面协调可持续”。为确保学校实现科学发展、长远发展、真正发展，校领导班子综合权衡近期与长远、局部与全局、规模与质量等因素，提出统筹“八个关系”即统筹好人才培养、科学研究和社会服务的关系，统筹好规模、质量、结构、特色、效益的关系，统筹好改革、发展、稳定的关系，统筹好特色学科和相关学科的关系，统筹好校园建设与改善待遇的关系，统筹好创收和创优的关系，统筹好内部发展和外向开拓的关系，统筹好办学本土化与国际化的关系，不断提高学校的核心竞争力和综合实力。师生普遍认为，首次以文件方式系统提出学校发展中长久面临的“八个关系”，体现了领导班子立足当前、着眼长远的战略思维。

——以提高办学质量为根本任务，切实推进七大工程。“有特色、高水平”是当前加快创建高水平大学的基本方向。对外经济贸易大学领导班子紧紧抓住建设有特色高水平大学的重要历史机遇，围绕提高办学质量，提出现阶段推进学校科学发展的主要工作思路是：以人才培养为根本，以学科建设为龙头，以教师队伍建设为核心，以机制创新为关键，以突出国际化特色为驱动，以党的建设为保证，着力推进学校建设的“七大工程”即师资队伍建设工程、学科建设与科研提升工程、高素质人才培养工程、管理体制创新工程、国际特色强化工程、党建工程和办实事工程，并以此为突破口带动学校各方面工作全面协调发展，真正达到科学发展观的总要求。群众评价“七大工程”既是统筹协调、互相促进的完整体系，又各有明确指向，针对性强，目标责任明确，近期要办的“二十件实事”大家认为可以解决而且迫切希望解决的事，体现了真正为学校谋发展、为教师谋发展、为学生谋发展、为教育谋发展的整体理念。

——以群众满意为标准，认真落实各项工作。群众满意标准体现在两个方面：一是坚持“从群众中来”，广泛征求群众意见，力求找准问题；二是坚持“到群众中去”，在分析检查报告初稿形成后，反复征求意见，精心修改完善，认真组织群众评议，力求准确反映师生员工的意见。根据群众测评结果，分析检查报告赢得了广大师生的认同，一方面表明不同群体的意见和建议都在领导班子分析检查报告中得到了充分反映，另一方面，也为下一步整改落实打下了良好的群众基础。在高度评价校领导班子分析检查报告的同时，广大师生普遍认为，报告的形成过程体现了领导带头、依靠群众、改革创新、务实求真的特点，并期待“推进七大工程”和“着手办二十件实事”的科学规划尽快落实到行动中。为确保师生员工真正见到实效、得到实惠，领导班子在部署整改落实阶段的主要任务时要求准确把握整改目标与重点，做到方向明确，责任到位；切实制定整改落实方案，做到目标清晰、措施具体；着力解决突出问题，做到狠抓落实，注重实效；切实加强组织领导，做到科学部署、有序推进，高标准、高质量地完成整改落实阶段的各项任务，真正将“党员干部受教育、科学发展上水平、人民群众得实惠”的总要求落到实处。
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