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我校举办学习实践活动辅导报告（二） 

3月16日，我校举办深入学习实践科学发展观活动辅导报告会，北京师范大学党委副书记唐伟来校作辅导报告。党委常委、中层干部、教工党支部书记、骨干教师、学系主任、党代会部分代表、处级后备干部、领导小组办公室成员参加报告会。陈准民校长总结讲话。校学习实践活动领导小组办公室主任、党委副书记杨逢华主持会议。
唐伟介绍，北京师范大学高度重视学习实践活动试点工作，结合学校实际，突出活动主题，精心制定方案，活动分为四个步骤有序开展。学习调研阶段的工作重在树立科学发展的理念。学校在上级单位要求的基础上，自编辅导教材组织师生学习。调查研究过程中，多渠道、多形式征求群众意见，并深入群众、深入基层调研工作中存在的问题。学校结合师范院校的自身特点，广泛开展教育创新大讨论，按照科学发展观的理念，探讨师范教育在新的形式下的创新问题。通过贯穿整个活动的教育创新大讨论，统一广大教职工对学校发展理念和目标的认识。在分析检查阶段，广泛征求群众意见、分析检查学校工作中存在的问题。学校举行开放式民主生活会，党委、党总支的民主生活会邀请师生代表参加，活动期间累计800多名教职工、学生参加民主生活会。在解决问题、完善制度阶段，学校对工作中的问题举行梳理、分类，制定相应的整改措施，按照问题处理的难易程度分层次解决问题，并重点解决学校工作中的突出问题。学校对相应的规划进行修订、对制度进行完善，建立科学发展的长效机制。在总结提高阶段，学校全面总结学习实践活动过程中的工作方法和成绩，并组织群众进行评议。       
在总结、介绍学习实践活动工作经验时，唐伟表示：一、科学发展观是做好学校工作的指导方针，是认识和解决高等教育在发展过程中遇到问题的方法论，科学发展观不仅对处理社会和经济问题具有指导意义，对处理高等教育中的问题也有现实指导意义；二、深入学习实践科学发展观活动要紧密结合高等教育的实际境况，特别是要结合
学校自身的实际情况，通过进行广泛的学习和讨论，激发广大师生员工积极性，同心同德推动学校工作的发展；三、学习实践活动中注重发挥专家的作用，在工作机构中成立“专家组”，进一步发挥专家学者学术权威在师生中的影响，带动广大师生参与学习实践活动的热情；四、对校院领导干部、教工党员、学生党员、离退休党员按照学习实践活动的不同要求，进行分类指导，提出不同的要求，安排不同的活动；五、做好重点环节的工作，特别是要重视实施方案、整改方案和动员报告、分析检查报告、总结报告等几个重点环节的工作；六、学习实践工作要统筹兼顾，做到学习实践工作和实际工作互不耽误，并相互促进。

校学习实践活动领导小组组长、校长陈准民在讲话中指出：一、
确保活动不走过场。学习实践活动一定要和学校实际情况紧密结合，找准问题，并确确实实加以解决，这样才能调动大家的积极性。二、抓好统筹兼顾。很多同志担心学校工作本来就很繁重，担心忙不过来。北京师范大学的经验很好地回答这个问题。我们要把学校重点工作通过学习实践活动加以推动，就会站得更高，看得更远，更好地统筹兼顾，解决问题更有系统性、整体性。三、抓好代表性，扩大参与度。领导班子和领导干部是活动的重点，但是没有群众的广泛参与，我们调查研究不可能深入，分析问题也不可能到位，最终我们的检查、总结也不可能让大家满意。只有扩大群众的参与度，使师生员工尽可能地参与，学习实践活动才能真正深入、扎实地开展起来。

报：部属高校深入学习实践科学发展观活动领导小组办公室 
     部属高校深入学习实践科学发展观活动指导检查组
学校深入学习实践科学发展观活动领导小组成员

送：学校深入学习实践科学发展观活动领导小组办公室成员

发：学校深入学习实践科学发展观活动领导小组办公室各工作组

    各二级单位深入学习实践科学发展观活动领导小组
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