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突出学生特点  整合学院力量  实现整体推进

根据学校统一部署和工作安排，结合学生实际，学习实践活动学生组积极组织学生工作系统在学生中全面开展学习实践科学发展观活动，并不断引向深入。                                                       

1、 积极组织动员，突出学生特色
学生组根据学校分类指导的要求，结合学生党员的特点和学生工

作的实际，紧紧围绕“高层次拔尖创新人才培养”的中心，按照“学习实践受教育、成长成才上水平、普通同学得实惠”的总体要求，贴近学生“学业、创业、就业、事业”的四重需求，以“人才培养、成长成才、价值实现、着眼长远”为实践载体，搭建学生党员管理与教育、拔尖创新人才要求和学生评价与激励机制等五个平台进行广泛动员，并及时制定了学习实践活动学生组指导方案。组织召开学习实践活动学生组指导方案征求意见专题座谈会，进一步强化规划设计、征求意见，突出学生特色，使方案更加科学、更加符合学生实际与需求，为进一步完善学生组指导方案明确了方向。通过组织学习，提高了学生工作系统学习实践的思想认识，为深入开展学习实践活动奠定了良好的基础。
二、结合重点工作，突出实践特色
学生组组织全校学生工作系统围绕科学发展观内涵和重点问题，及时创新工作思路，结合重点工作，开展系列主题研讨和实践活动。

组织各院学生工作负责人和部分学生工作人员代表召开“构建少数民族学生管理与服务的政策体系”专题研讨会，总结我校少数民族学生管理与服务工作的有效经验，固化工作成果，设计服务少数民族学生全面发展的政策体系，构建少数民族学生管理与服务工作的长效机制；召开我校学生理论学习骨干代表“学习‘两会’体会专题分享与交流会”，邀请我校全国人大代表和学院青年教师作代表一起交流。实现“两会”学习与学习实践科学发展观活动的结合，打造了师生之间、学生理论骨干之间的时政学习和理论交流的平台；开展新老学生工作负责人集体见面和培训交流，认真分析梳理当前大学生的思想政治工作特点，交流工作体会，实现学生工作的可持续发展；关注毕业生就业工作，资助毕业生中的“双困生”（家庭经济困难生、就业困难生），体现学习实践活动学生组“普通同学得实惠”的规划设计；主办历时3个月的我校首届“自强之星”评选活动，评出了10名优秀的“自强之星”，并组编了首届“自强之星”事迹宣传展板。展示我校学生的自强、自立精神方面特别开展的一项工作；设计学习实践活动与重大纪念活动相结合。部署安排学习实践活动期间将围绕“新中国成立60周年”和“五四”运动90周年纪念开展主题设计活动。
通过以上实践活动的开展，实现了学生组学习实践活动与重点工作的有效结合，扎实推进。
三、鼓励基层创新，实现整体推进
在学校的统一部署和学生组的组织安排下，各学院积极开展各种形式学习实践活动，并将之引向深入。
1．开展多种研讨，加强理论学习

经贸学院学生党支部召开支部会议，集中讨论开展学习实践科学发展观活动的实施方案。举行“学习科学发展观专题讨论会”。举办就业指导讲座，加大对学生国际视野的培训，加强学生职业规划指导的指导力度；信息学院团总支组织团学干部代表、各年级代表召开 “深刻领会‘两会’精神、学习实践科学发展观”座谈会。召开“深入探讨两会精神、学习实践科学发展观”时事答辩会，有效考察广大党员，尤其是发展对象、积极分子的理论水平，更好的督促党员、积极分子加强理论学习；人文与社会科学学院学生党支部、英语学院学生党支部、法学院学生第三党支部全体党员举行专题学习会议，具体讨论学习实践科学发展观活动，从而提高了学生党员的思想认识。
2．紧密结合学生实际，创新主题实践活动

金融学院以增强团队的合作意识和精神为出发点，以提高支部内部的吸引力和凝聚力为落脚点，着眼于激发每个学生党员参与活动的积极性，着眼于学生支部活动形式和内容的创新，成功开展2007—2008级联合学生党支部“塑团队精神 促党员发展 建和谐支部”主题实践活动；中文学院举行2008级各团支部“我的新生半年”主题团日活动。全面深入的总结了大家入学半年来的大学生活，更好地探索科学的、适合自身发展的大学生活，增进了支部团员的感情；国际商学院以学生代表我国参加全球欧莱雅大赛为契机，积极拓展学生综合素质的培养。
3．结合学院特色，创建特色品牌
公共管理学院团总支开展了以弘扬公管精神，展现公管学子的风采与个性为主题的“畅响公管，我的口号我做主”口号征集系列活动。大力促进了学院文化建设，营造了团结向上、科学发展的良好氛围；外语学院积极联系组织学生实习基地，为学生解决就业的实际问题；信息学院开辟“信息学院学习实践科学发展观”专题网站，组织青年志愿者服务团前往北京动物园进行志愿服务，从而更加有效的将学习实践紧密结合；经贸学院开展成长导师制，开辟专业网站。

   各学院学生党员和入党积极分子在前期学习实践活动中表现出了努力结合自身实际积极学习参与的热情，同时为学院和学校的发展献言献策，这为下一阶段学习实践活动奠定了良好的基础。

目前，为了检验学习效果，学生组积极准备开展三项重点工作：1、举办学生学习实践科学发展观活动专题知识竞赛；2、举办“科学发展与成长成才”主题演讲比赛；3、举办“大学生科学发展观宣讲团进社区”活动。
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