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体现自身特点 突出实践特色 解决实际问题

 ——我校在学生中深入开展学习实践活动
学校开展深入学习实践科学发展观活动以来，学生组突出整体意识，发挥综合作用，推动实践活动形成新特点，取得明显成效。

一、凸显“四重角色”，把准“五个定位”。学生组在工作中进一步明晰了在全校学生学习实践科学发展观活动中的“设计者、实践者、推动者、观察者”的四重角色。通过强化规划设计、突出学生特色，认真抓好实施、明确职责功能，结合重点工作、突出实践特色，突出观察与检测、适时分析与研究，及时有效反馈、适时加以推进等加强工作定位。在反复征求多方意见的基础上，制定学习实践活动学生组指导方案，指导各院开展学生学习实践活动。按照党委要求精心组织学生党员参加全校动员大会。及时汇总相关信息组编21期简报，加强宣传，促进交流。结合重点工作，组织开展了全校学生理论学习骨干代表“两会”学习体会交流与分享活动，开展资助毕业生中的“双困生”工作，举办新老学生工作负责人集体见面、交流、培训会，举办首届学生“自强之星”获得者事迹展览，加快构建少数民族学生管理与服务的政策体系，强化重大助学金项目建设等工作。及时跟踪观察、分析全校学生学习实践活动的有关情况，适时分析、判断，加强指导。及时向学习实践活动领导小组办公室反馈情况，提出建议，推动工作。

二、切实解决实际问题，促进学生发展成才。英语学院注重解决学生在选择辅修专业、辅修双学位方面面临的问题加强针对性的辅导。保险、中文等单位通过座谈、外请资深行业专家作报告等形式进一步强化学生的专业认同度，解决学生专业思想不稳定的问题。外语学院紧密结合学生需求，通过学校关工委部分退休老干部的社会关系加强学生实习基地建设；针对学生出国学习情况较多的现实，加强针对学生的出国教育；针对本院各专业学生间交流不多的现实，策划开展以专业组队的学生篮球赛。所有学院都围绕毕业生群体和就业工作切实服务毕业生，加强就业服务与指导力度。学生资助管理中心、就业指导中心近日启动面向毕业生中的“双困生”开展资助工作，每人发放500元作为学生去外地择业的路费。
三、与推进人才培养、专业建设、学科建设相结合，凸显拔尖创新人才培养导向。金融学院举办学生出国项目介绍会。中文学院借机推进对外汉语实践教学工作，与国际学院联合加强学生对外汉语实习项目建设。人文学院把学习实践活动与提高学生的核心竞争力相结合，强调提高学生的核心竞争能力，加强学生个人科学规划意识的培养。信息学院实施学生科研助力“1+1”计划，加强对学生科研能力的培养。保险学院从学院的角度倡导和鼓励老师积极吸纳本科生参与教师的科研项目和课题研究。

四、拓展校外、网络多维空间，加强年级、学院多重融合。信息学院通过支部党员进社区、保险学院通过组织学生参观爱国主义教育基地、人文学院通过到其他高校调研、信息学院通过开展校外志愿服务活动、法学院组织学生参观北大红楼等实现学生学习实践活动空间的转移和拓展。信息、外语、英语、经贸、国际商学院等单位加强学院学习实践活动网站建设，切实发挥学生的网络技术优势，把学生学习实践活动空间拓展到网上，实现网上网下互动互通。信息、人文、金融、法学院等单位努力通过学习实践活动实现多个年级之间的融合。学生组着眼全校学生的融合，每项活动都面向全校学生开展。
五、注重发挥多群体优势，与时政学习、推进重点工作有机对接。信息、外语等学院通过与学校关工委合作，发挥退休老同志的积极作用，积极为学生解决实际问题。保险学院积极联络保险行业资深经理人来校讲学拓展学生视野、加强专业意识培养。信息、英语、国际商学院等围绕学习“两会”和时事开展学习实践活动。法学院、人文学院等围绕“五四”运动90周年开展学习实践活动，实现多重效果。金融学院把开展学习实践活动与开展“金融文化节”有机对接。各院把学生学习实践活动与教工的学习实践活动同步推进，相互促进。
六、学习活动集中与分散相结合，学习调研形式多、重效果。各院组织学生党员学习学校发的科学发展观指定读本工作采取集中研讨与个体分散学习相结合，针对学院学生实际，通过动员、讨论、交流、辩论、座谈、答辩、问卷调查等形式将学习实践活动推向更大范围。外语学院等单位进一步完善学生管理制度并汇编成册，进一步服务和指导学生。法学院特别强调对学习实践活动效果的监测和反馈。

七、紧密联系学生实际，学习实践特色鲜明。各院相继开展了各具特色的活动：保险学院加强培养师生的“爱院、知院、兴院、强院”的意识；经贸学院深化推进“学生导师制”，开展“寻找青春榜样”活动，上网的“青春榜样”学生的事迹点击率很高，很受学生欢迎；国际商学院以支持本科生和研究生参加欧莱雅全球商业大赛为主体推进拔尖创新人才培养；人文学院学习实践活动与提高学生的核心竞争力、核心竞争能力、开展“主题党日”活动相结合；公共管理学院
引导学生扎实推进学院文化建设。 


报：部属高校深入学习实践科学发展观活动领导小组办公室 
     部属高校深入学习实践科学发展观活动指导检查组
学校深入学习实践科学发展观活动领导小组成员

送：学校深入学习实践科学发展观活动领导小组办公室成员

发：学校深入学习实践科学发展观活动领导小组办公室各工作组

    各二级单位深入学习实践科学发展观活动领导小组
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